

Isteni gyógyítás és a betegekért mondott ima

Amikor Edson Hiram először hallotta a második advent zenei hirdetését, Ontario megye (New York) metodista egyháziának volt a tisztartása. Ez úgy 1839 körül lehetett. Edson az adventista öttájrók egyik főnyílő csillagává vált. Az isteni gyógyításnak a korai adventisták közül az egyik szerepe egy őt is érintő társulatot világgá-rtani.

Egy este munkájára vezette Edson testvérrel belépett a házba, és mivel hideg volt, a tűz mellé telepedett. Szinte hallható hangot hallott, amely így szólt: "Menj, gyógyítsd meg beteg testvéredet." Volt egy nagyon beteg szoba, akiről már lemondtak az orvosok. Meghívták. Edson arra gondolt, hogy ez a csodák ideje már lejárt. Hirtelen borzalmasságot élt meg. Szorultságában az Ásrhoz fordult, hogy mentse meg a veszedelemtől. "Menj, gyógyítsd meg beteg testvéredet." "É" hallotta Ájra. "ÉzBárimit megteszek, Uram, csak ments meg engem ettől a kellemetlen állapottól." "É"

Aztán minden a megszokott módon ment tovább. Felvette a csizmáját, és áment a szomszédjához. A család már nyugovóra tért, és aludt. A gyertya annyira leégett, hogy csak egy kis pislogó fényecske maradt. Ennek segítségével Edson testvérrel eljutott az Ágyig, aztán a kezét a beteg férfi fejére tette, a kávetkezőket mondta: "Testvérem, az tegyen tőged Áppól." A férfi azonnal lábra állt, és az Urat magasztalva járni kezdett. Ez a család is felbreszt. Bejártak a szobába, hogy megnézzék, mi okozta a nyugtalanságot. Edson testvérrel a kávetkezőket mondta a férfinak: "Most olyasvalamiben lehet részed, amit én nem értek, de szeretnék benne osztozni veled." Ágy hirtelen egy új tétet adott, hogy imádkozzanak. A Szentlélek jelenléte annyira megnyilvánult, hogy néhányan a családtagok közül is megértek. Aztán Edson testvérrel hazament, és a család ismét nyugovóra tért.

Márisnap reggel az immáron egyszázéves ember kiment az Átsárlé, hogy fájjon. Az orvos Áppen arra hajtott a kocsiával, és amikor megismerte, odaszólt neki: "Te vagy az? Hogyan lehetséges ez? Azt hittem, hogy már nem találj Áletben." "ÉzJá" vagyok "É" válasza volt beteg "É", az Ásr meggyógyította. "É" Az orvos továbbment. Eltelt az a nap.

Amikor elérkezett az idő, hogy az esti Ásszejávetelre menjenek, Edson testvérrel befogta a lovait a kocsiba, majd a családjával és a meggyógyult férfival az Ásszejávetelre hajtott. A gyülekezet Ápálete csaknem teljesen megtelt. A lelkész egy rövid beszédet tartott mindenféle nyilvánvaló Áörzemi felhávis nélkül, majd alkalmas bizonyosságtalra. Tábbben jelentkeztek, közülük Edson szomszédja is. Aztán megszokott hanghordozásával a lelkész feltette a kérdést: "Ha van valaki, aki szeretné, hogy a gyülekezet imádkozzon Árté, álljon fel." Egy szempillantás alatt gyülekezet talpon volt. Aztán egy olyan Ábredési sorozat következett, amely három Átig tartott, és sokan megértek. (Pioneer Stories Retold, 25-27. oldal)

A betegekért tett csodás isteni kázelőpás tapasztalata nem korlátozott az Adventista Egyház öttájróinek korai szakaszára.

Amikor Leo Van Dolson és ikertestvére Áttáves volt, a testvérel, Fredet egy hibás fókrendszerű autó elhátte. E Francisc-i lejtős utcán gyorsabban haladt, mint kellett volna, és már nem tudott megállni. Fred tább napon Át feküdt eszméletlenül, tábbbszártsen tártt koponyával. Mivel az orvosok nem sok reményt fűztek a fió felépülésére, akik adventistákot nőttek fel ugyan, de nem gyakorolták vallásukat "É" adventista lelkészeket hávtak, hogy imádkozzanak a gyermek gyógyulásáért. Amikor Fred felépült, még az orvosok is Isten hatalmának tulajdonították gyógyulást. Ez a csoda vezetett kázelővel ahhoz, hogy a Van Dolson család a Hetednap Adventista Egyház tagjává vált.

Leo első gyülekezeti kárelő az oregoni Brookings-Gold Beach kárelő volt, ahol Roy és Rose Slaybaugh is Ált. Leo Roy csodás gyógyulása után nem sokkal kárelő oda (a gyógyulást Rose Slaybaugh jegyezte fel Escape form Death című kárelőben). A Gold Beach-i gyülekezet tagjai közül a legtöbbben e csoda hatására csatlakoztak a kárelősséghoz.

Annak ellenére, hogy az Ásr a modern időkben is sok gyógyítás csodát tett adventistákért és adventisták által elmondták, sokan mégis úgy gondolják, hogy valami hiányzik. Nem látnak annyi csodát, mint amennyit Páte Ás Pál vitt Ághez a kereszténység korai időszakában. Valami hiányozna egyszázéves Ágyi szolgálattunkból?

Erre a kérdésre válaszolva, feleletet kell kapnunk arra is, hogy van-e más fajta az isteni gyógyítás? Amikor a sebész eltávolít egy problémát okozó szervet, akkor meggyógyítja a betegét, vagy csak valóság-nübbé teszi a gyógyulást? Mi tártt a betegben, miután a sebész a végzett sebet Ásszevarrja? Kontrollálja-e a gyógyulási folyamatot, vagy csak egy tátműködik azokkal a természetes erőkkel, amelyeket a Teremtő megalkotott? Egy orvos Ásszeillesztheti az eltárt csontokat, de vajon Ássze tudja-e néveszteni őket?

Nyilvánvaló, hogy a Teremtő keze még mindig munkálkodik testünk gyógyításában és helyreállításában. Először gondoskodott arról, hogy a test kázdhessen a fertőzések és a betegségek ellen, és hogy meg tudja gyógyítani magát, amikor betegség támadja meg. Lehetetlen dolog akkor az, hogy az emberek a Teremtőkhöz fordulnak, amikor betegség keráti őket a hatalmába? Ha Isten Áreklődik irántunk, ahogyan a Biblia mondja, elvárhatjuk-e, hogy

együttörzöen vállaszol majd gyűgyűlőrt mondott imánkra? Elviharhatjuk, sőt Isten maga fektetett le egy tervet a számunkra, amelyet akkor valósá-tunk meg, amikor fizikális gyengeségünkben valós gyűgyűlőrt fordulunk hozzá. Istennek a lelki gyengékedésből valós szabadulásra is van terve. Ez nemcsak azokra vonatkozik, akik teljesen átadták magukat neki, hanem azokra is gondoskodik, akik még nem tanultak meg teljesen bízni benne, hogy szeretettel és irántuk valós öröklődésével hatással legyen rájuk.

Amikor Krisztus elhívta tizenkét tanítványát, és elküldte őket, hogy a kinyitott vidék emberek embereinek számára legyenek szolgálatnak, és hatalmat ad nekik a tisztítatlan lelkek felett, hogy kiűzzék azokat, és gyűgyűlőtsanak minden betegséget és minden erőtelenséget. (Mt 10:1). Lukács hozzáteszi még, hogy ezekimenné annakokért, bejárt hirdetés az evangéliumot, és gyűgyűlőtván mindenütt. (Lk 9:6). Amikor Jézus később kiküldte a hetven tanítványt, bemutatta, hogy a tanítványok és a gyűgyűlő-társ munkája nem korlátozódik csupán a felszentelt szolgáltevőkre. Ezeknek munkásoknak a kinyitott tanítványok: ezek valamilyen városba bementek, és gyűgyűlőtsák a betegeket, akik ott les. és mondják nekik: Elküldtetted hozzátok az Isten országát. (Lk 10:8-9). E felhívás benne foglaltatik a nagy misszióparancsban is, és minden idők egyházának számára. Ezekimenné e szöveg világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtségeknek, azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek kinyitják: betegekre vetik kezeiket, és meggyűgyűlnak. (16:15-18).

Isten modern kori prófétája hangszólyozza Krisztus azon szándékát, hogy folytassuk ezt a fajta szolgálatot.

Krisztus ma is ugyanaz a kinyitott orvos, aki földi szolgálata alatt volt. Benne van a gyűgyűlő-r minden betegségre, és minden erőtlenségéből az ő hatalma gyűgyűlő-t meg. Jelenkori tanítványainak ugyanúgy kell imádkozni betegekért, mint ahogyan a régi idők tanítványai tették, és kinyitottá a gyűgyűlőket fogják kinyitni; mert valós imádság megtartja a beteget. A Szentlélek erejével és a hit csendes bizonyosságával kell rendelkezni ahogyan Isten-gáretit igényelhesd. Az őrs-gárete, miszerint ezek betegek vetik kezeiket, és meggyűgyűlnak. (most is ugyanúgy örökönyes, mint az apostolok idejében. Isten gyermekeinek kiváltásáért mutatja; és nekünk hittel k megragadni mindazt, amit magában foglal. Krisztus szolgálja az ő munkájának csatornája, Jézus rajtuk keresztül akarja gyűgyűlő-tá hatalmát gyakorolni. A mi munkánk, hogy a betegeket és szenvedőket hitünk karjain vigyük Isten elé. Meg kell tanítanunk őket, hogy higgyenek a nagy Gyűgyűlő-tában. A Megváltás arra szeretne kőrnit bennünket, hogy bántórs-tuk a betegeket, a reményvesztetteket és nyomorultakat, hogy ragadják meg az ő erejét. (A nagy Orvos lánnyomán, 226. oldal; az angol eredetiből)

Ellen White kinyitott figyelmeztet, nehogy szélsőségekbe és fanatizmusba essünk. Azt is javasolja, hogy e szolgálat csendben és házanként tartsanak.

Azok, akik a házra való munkálkodással foglalatostkodnak, a szolgálat kinyitott vailfajaiban lelnek majd alkalmakra. Imádkozniuk kell a betegekért, és megtenni mindent, ami a hatalmukban áll, hogy szenvedésük enyhítéséért. Sokakat csak kinyitott, kedves cselekedetekkel lehet elérni. Először fizikai szélsőségeiket kell kielégíteni. Ahogyan kinyitott szeretetünk bizonytáka, kinyitott vailik majd számunkra, hogy Krisztus szeretetében higgyenek. (Welfare Ministry, 81. oldal) Ki alkalmas erre a szolgálatra?

Nem tanulás és nem a felszentelés az, ami felkészt bennünket, hogy a Krisztus által elrendelt gyűgyűlő-társ lelki ajándékát megkapjuk, hanem a vele szerzett szoros, bizalmas és bizalommal teli tapasztalat. Legfőképpen azonban Krisztus szeretettel kell betölteknünk. EzekKrisztus minden gyűgyűlő-társában benne volt a szeretet ereje, és csak ez a szeretetből hittel valós részesedés által lehetünk részesesei az ő munkájának. Ha elhanyagoljuk Krisztussal való kapcsolatunkat, az életad energia gazdag folyama nem jradhat tőlünk az emberekhez. (Jézus élete, 825. oldal)

Amikor azokra az alkalmassá tevő nyelzőkre gondolunk, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy Krisztus a betegek ima általi gyűgyűlő-társára valakit felhasználjon, gyakran azt tapasztaljuk, hogy olyan lelkészek által elmondott imádságok is megvállasolást nyertek, akiről később kiderült, hogy másolatlan életet éltek. A kinyitott pálda, a Ellen White-r le, segített abban, hogy megórsák, hogyan vállasolja meg Isten ilyen feltételek mellett a gyűgyűlőrt elmondott imát.

Egy lelkésztől hallottam az alábbi történetet. Nyolcvan másfél évvel ezelőtt kinyitott, hogy imádkozó beteg testvérnő, aki Jakab tanítványával kinyitott hán-vta őt magához. A lelkész elment, és komolyan imádkozó majd a testvérnő is ezt tette. Hitte, hogy a lelkész Isten és a hit embere. Bár az orvosok már lemondtak rája, "tádbajban kellett volna meghalnia", azonnal meggyűgyült. Felkelt, és vacsorát készített, amit már tá-z éve nem meg. Milyen nagy munkát vitt véghez a lelkész, pedig hitvány, romlott életű volt. A dicsőségét is mind magának tulajdonította.

Aztán a fent említett események jra elvonultak a szemem előtt. Láttam, hogy az asszony Jézus igazi tanítványa volt hitte abban, hogy meg fog gyűgyűlni. Hallottam az imádkozókat; az egyik kinyitott, sőt tárt és hanyatlás volt; a másik imádság fónnyel és gyámántnak tűnő csillóással teli, felemelkedett Jézushoz, és ő jás illattételekét küldte azt az Atyá fónnyugár kinyitott azonnal a szenvedőhöz, aki jé életre kelt, és megerősített. Az angyal azt mondta: Isten az igaz és őszinte hit minden darabkáját gyámánntá kinyitott, és nem hagyja megvállasolatlanul. Isten elküldött a kinyitott keset a haszontalanra. (Szemlények, 2. kinyitott, 347. oldal; az angol eredetiből)

Az egyház az egészség felelősséggel bír.

„A megtisztulás és a tisztán maradás érdekében a hetednap adventisták számára a jelenkorban a jelenkorban jelen kell lennie a Szentléleknek. Az Úr azt a világgosságot adta nekem, hogy amikor a mai Izrael megalázza magát előtte, és a lélek templomát minden tisztálansággal megtisztítja, meghallgatja a betegekért mondott imádságot, és megajldja saját gyógyászatait. Amikor az ember hittal mindent megtesz, hogy legyőzze a betegséget, felhasználva az Isten által nyújtott gyógyászati eszközöket, erőfeszítésétől Isten megajldja majd.” (Testimonies, 9. kötet, 164. oldal) A gyűjteményekért mondott imádságok meghallgatásának feltételei

Fennállnak olyan feltételek, amelyeket teljesíteni kell ahhoz, hogy e téren Isten teljes ajándékait megkaphassuk.

Isten Igéjében eligazítást találhatunk a betegek gyűjteményekért mondott imával kapcsolatban. Egy ilyen imának az elmondása a legkomolyabb cselekedetek közé tartozik, és nem szabad gondos tanulmányok nélkül végrehajtani. A betegekért mondott imádságban a hit sok esetben nem más, mint csupán a hitteltség.

Sokan saját világgal szembeállítják magukat a betegségeket. Nem a lelki állapothoz a betegség, hanem a szigorú tisztaság alapelveivel. Mások az ötéssel és az ivással, a ruházattal vagy a munkával kapcsolatban hagyják figyelmen kívül az egészségügyi szabályokat. Néha valamilyen erkölcsi okok miatt, vagy a lélek betegsége miatt. Ha ezek a szemlélyek visszanyernek az egészségügyi ajándékait, sokan tovább folytatják a lelki tisztaság nemtörődő módon való ártalmát. Azzal érvelve, hogy Isten az imájukra válassza meggyógyításukat, szabadon folytathatják egészségügyi gyakorlatukat és romlott ötvilággal szembeállítják a kielégés-teljesítést. csodát tette e szemlélyek egészségének helyreállítását, a bűnt segítéssel.

Elfelelt erőfeszítés az embereket arra tanítani, hogy Istenre, mint betegségek gyűjteményére tekintsenek, ha ugyanakkor nem tanulják meg egészségügyi szokásaikat is feladni. (A nagy Orvos leírásában, 227. oldal; az angol eredetiből)

Az imára válassza a legelső gyűjtemény legelső feltétele, hogy valaki hajlandó legyen Isten fizikai és lelki tisztaságára. A Próféták lelkéi között a kielégés-teljesítést találhatjuk meg.

Gondos felügyelet; bűnünk megvallása és elhagyása (Iájd 2 BT, 146. oldal);

nyugodt hit és bíztor bizalom Isten világtalanszeretetében (Iájd A nagy Orvos leírásában, 229. oldal; az angol eredetiből);

az Ön teljes alázatossága (Iájd 9 BT, 166. oldal);

oktatás az egészségügyes életvitelre, amely reformhoz vezet. (Iájd Jézus élete, 824. oldal; az angol eredetiből)

Á

„Hogyan kell mindezen feltételeket annak tudomására hozni, aki kéri, hogy imádkozzunk a gyűjteményekért? Erre kérésünk kaptunk.

Sokakat a bűn juttatott oda, ahol vannak, az elme gyengeségének és a test erőtlenségének állapotába. Forduljunk-e Menny Urához imádságban, hogy gyűjteményével ajldja meg őket ott és akkor, minden feltétel nélkül? Azt mondor nem, határozottan nem. Akkor mit tegyünk? Vigyünk az elé, aki mindannyiunkat név szerint ismeri.

Magyarízzuk el ezeket a gondolatokat azoknak a szemlélyeknek, akik arra kérik, hogy imádkozzunk értük. Emberek vagyunk; nem olvasunk az emberi szavakban, és nem ismerjük az élet titkait. Ezeket csak Isten és ők ismerik. De ha megbírnák bűntetteiket, ha bárki kéri, hogy a Isten által neki adott világgal ellentétesen haladt, és elhanyagolta testének, Isten templomának tiszteletét, sőt, rossz szokásokkal aljasította le azt, ami Krisztus tulajdona, akkor vallja meg most ezeket Istennek. Ne mondjuk el szemlélyes bűnünket egyetlen embernek se, kivéve, ha a Szentlélek által meggyőződést nem adja. Krisztus a mi Megváltónk. Ő nem fogja kihasználni alázatos bűnvallomásainkat. Ha szemlélyes természetű a világgal, valljuk meg Krisztusnak, aki az egyetlen kielégés-teljesítő Isten és ember kielégés-teljesítő. »Ha valaki vétkezik, van szándékunk az Atyánál, az igaz Jézus Krisztus. (2:1)» (Counsels on Health, 373-374. oldal) Hogyan imádkozzunk a betegekért?

A betegek gyűjteményét szolgáló bibliai terv Jak 5:14-ben található. »Beteg- valaki kielégés-teljesítő? Hívja meg gyűjteményét, és imádkozzanak felette, megkérve őt olajjal az Úrnak nevében. És a hitből való imádság n

a beteget, Ács az Ásr felsegÁ-ti őt. Á%os ha bűnt kÁ¶vetett is el, megbocsÁttatik neki.â€• Ezen utasÁ-tÁjsok mellett a PrÁ³fÁ©t lelke má©g rá©szletesebb informÁjciÁ³t nyÁ³jt azzal kapcsolatban, hogy milyen má³don kell imÁjtkozni, Ács mit kell mondani egy ilyen imÁjban. â€žCsendes hittel kell az esetet Isten elÁ© vinni, nem pedig izgatottsÁjgunk viharÁjban.â€• (2 BT, 147. oldal) nyilvánvalÁ³an kizÁjr bármilyen showman-szerúsÁ©get, amely izgatott lelkÁ¼letet idÁ©zne elö. HatÁjrozott utasÁ-tÁjssal rendelkezÁ¼nk. â€žNem szabad, hogy kÁ©rÁ©seink parancsformÁjt vegyenek fel, hanem inkább legyenek esedezÁ©sek hozzánk, hogy tegye meg, amit szeretnÁ©nk.â€• (Ugyanott, 149. oldal) A korai idöszakban Ellen White Ács tÁjrsai nem Á©rtettÁ©k teljes ezeket az alapelveket. Viszont hamar rájÁ¶ttek, nem Isten akarata az, hogy a betegek gyÁ³gyulÁjsÁjt kÁ¶veteljÁ©k.

â€žAmikor hozzáj folyamodunk, azÁ©rt kell imÁjtkoznunk, hogy az Ö szÁjndÁ©kait fogadjuk el, Ács hajtsuk vÁ©gre, Ács hogy vÁjgyaink Ács Á©rdekeink vesszenek el az Á-vÁ©ben. El kell fogadnunk az Ö akarátÁjt, Ács nem azÁ©rt kell imÁjtkozni hozzá, alkalmazkodjon a miÁ©nkhez. Jobb a szÁjmunkra, hogy Isten nem mindig akkor Ács Á³gy vÁjlaszolja meg imÁjnkát, amikor Á© ahogyan mi akarjuk. Sokkal tÁ¶bbet Ács jobbat szeretne nekÁ¼nk adni, mint azt, hogy kÁ-vÁjnsÁjgainkat teljesÁ-tse, mivel a mi bá¶lcsessÁ©gÁ¼nk ostobasÁjg.

FÁ©rfiak, nők Ács gyermekek betegÁjgya mellett egyesÁ¼ltÁ¼nk imÁjdsÁjgban, Ács Á³gy Á©reztÁ¼k, hogy a halÁjlbÁ³l kaptunk vissza őket öszinte imÁjnkra vÁjlaszul. Azt gondoltuk, hogy hatÁjrozottaknak kell lennÁ¼nk, Ács ha hitÁ¼nkét gyakoroljuk, akkor nem szabad kevesebb beÁ©rnÁ¼nk, mint az Á©lettel. Nem mertÁ¼k azt mondani, hogy Á»ha az Isten dicsösÁ©gÁ©re leszÁ¼, attÁ³l fá©lve, hogy az a kÁ©tkedÁ©s ÁjrnýÁjt jelentenÁ©. Izgatottan figyeltÁ¼k azokat, akiket visszanyertÁ¼nk; mintha halÁjlbÁ³l kaptuk volna vissza őket. Lájtunk ná©melyeket, kÁ¼lÁ¶nÁ¶sen fiatalokat, hogyan nyertÁ©k vissza egÁ©szsÁ©gÁ¼. Ács lájtuk, hogyan feledkeztek meg Istenről, hogyan vÁjltak romlott Á©letüekké, szomorÁ³sÁjgot Ács szenvedÁ©st okozva szÁ¼leiknek Ács barÁjtaiknak, Ács vÁjltak szÁ©gyenÁ©re azoknak, akik fá©lelemmel imÁjtkoztak Á©rtÁ¼k. Nem Á©ltek Isten tiszteletÁ©re Ács dicsösÁ©gÁ©re, hanem gonosz Á©letÁ¼kkel ÁjtkoztÁjék, kÁjromoltÁjék Öt.

TÁ¶bbÁ© májr nem mi szabjuk meg az utat, Ács nem tÁ¶rekszÁ¼nk arra, hogy az Urat rájvegyÁ¼k kÁ-vÁjnsÁjgainkat teljesÁ-tÁ©sÁ©re. Ha a beteg Á©lete az Ö dicsösÁ©gÁ©t szolgálja, akkor imÁjtkozunk, hogy Á©ljen. MindazonÁjtal ne a mi, hanem az Ö akarata legyen meg. HitÁ¼nk legalÁjbb olyan szilÁjrd lehet, Ács má©g megbÁ-zhatÁ³bb, ha vÁjgyunkat a vÁ©gtelenÁ¼l bá¶ Istenre bá-zzuk, Ács lájzas izgatottsÁjg ná©lkÁ¼l, tÁ¶kÁ©letes bizalommal, mindent ráj hagyunk. Az Á-gÁ©retÁ©t birtokoljuk. Tudjuk, hogy hall bennÁ¼nk, ha az akarata szerint kÁ©rÁ¼nk.â€• (Ugyanott, 148â€“149. oldal)

Hogyan mondjuk el akkor imÁjdsÁjgainkat Á³gy, hogy kifejezzÁ¼k az Isten akarátÁjba valÁ³ beletÁ¶rödÁ©sÁ¼nkét? A vÁjlasz a Ministry of Healing 229. Ács 230. oldalÁjn található.

A betegekÁ©rt mondott imÁjdsÁjg alkalmÁjval emlÁ©keznÁ¼nk kell arra, amit PÁjlnak a RÁ³mabeliekhez Á-rt levelÁ©ben olvashatunk, hogy â€žamit kÁ©rnÁ¼nk kell, amint kellene, nem tudjukâ€• (RÁ³m 8:26). Mi nem tudjuk, hogy az ÁjldÁjs, amire vÁjgyakozunk, a legjobb lesz-e. Á³gy az imÁjnknek magÁjban kell foglalnia a kÁ¶vetkező gondolatot: â€žUram, te ismered a lá©lek minden titkÁjt. Te ismered ezeket az embereket. Já©zus, az ő kÁ©pviselöjÁ¼k, az Á©letÁ©t adta Á©rtÁ¼k. Az Ö irÁjntu szeretete sokkal nagyobb, mint a mienk valaha lesz. Á³gy hájt, ha az a te dicsösÁ©gedet szolgálja, Ács a szenvedök javÁjra van, akkor Já©zus nevÁ©ben azt kÁ©rjÁ¼k, hogy meggyÁ³gyuljanak. KÁ©rjÁ¼k, hogy kegyelmed vigasztalja meg, Ács jelenlétÁj mogassa őket szenvedÁ©sÁ¼kben.â€•

Isten kezdettöl fogva ismeri a vÁ©get. Ismeri minden egyes ember szÁ-vÁ©t. Olvas minden lá©lek titkai kÁ¶zÁ¶tt. Tudja, hogy azok, akikÁ©rt imÁjtkoznak, kÁ©pesek lennÁ©nek-e kiÁjllni a prÁ³bÁjkat, amelyek az Á©letÁ¼kben bekÁ¶vetkeznÁ©nek, ha tovÁjbbra is Á©letben maradnak. Ö tudja, hogy az Á©letÁ¼k vajon ÁjldÁjsÁjra vagy kÁjrájra lenne-e maguknak Ács a vilÁjgnak az egyik oka annak, amiÁ©rt â€“ má-g komolyan Isten elÁ© tÁjrijuk kÁ©rÁ©sÁ¼nkét â€“ azt kell mondanunk, â€žmindazonÁjtal akaratom, hanem a tied legyen megâ€• (Lk 22:42).

BÁ-zzuk tehát a vÁ©gtelenÁ¼l bá¶lcs AtyÁjra vÁjgyainkat, hogy aztÁjn tÁ¶kÁ©letes bizalommal mindent ráj bá-zhassunk. M vÁjrijunk, Ács mit csinÁjljunk az ima utÁjn?

Egy, a betegekÁ©rt tartott imaalkalom talÁjn legkÁ-nosabb pillanata akkor jÁ¶n el, amikor nem tudjuk, mit mondjunk az imÁjdsÁjg elmondÁjsa utÁjn. Az Ásr ebben az Á¼gyben is tanÁjcsolt bennÁ¼nk. A kÁ¶vetkező pontok gondos tanulmÁjnyozÁjsa rávÁ©n nagyon ÁjldÁjsos tanÁjcsokat oszthatunk meg azokkal, akikÁ©rt imÁjtkoztunk, Ács csalÁjdtagjaink. Ne feledjÁ¼k, hogy nem minden beteg gyÁ³gyul meg.

â€žVannak olyan esetek, amikor Isten hatÁjrozottan az egÁ©szsÁ©g helyreÁjllÁ-tÁjsa Á©rdekÁ©ben cselekszik. Viszont nem minden beteg gyÁ³gyul meg. Sokan alszanak el Já©zusbanâ€• Ebböl azt lájthatjuk, hogy ha valaki nem nyeri vissza az egÁ©szsÁ©gÁ©t attÁ³l má©g nem szabad kicsinyhitünek tartanunk.â€• (Ugyanott, 230. oldal) HasznÁjljuk ki az Á©rtelmes gyÁ³gyászÁ©dokat.

â€žIsten csodatettei nem mindig viselik magukon a csoda kÁ¼lsö jegyeit. Gyakran Á³gy tűnik, mintha az események természetes folyÁjsakÁ©nt jÁ¶nnÁ©nek lá©tre. Amikor a betegekÁ©rt imÁjtkozunk, dolgozzunk is Á©rtÁ¼k. SajÁjt imÁjdsÁjg vÁjlaszolja meg, ha a szÁjmunkra elÁ©rhető gyÁ³gyászÁ©dokat hasznÁjljuk. A vÁ-z, ha azt bá¶lcsen alkalmazzÁjék, a leghatÁ©konyabb gyÁ³gyászÁ©d lehet. Ha intelligens má³don Á©lnek vele, akkor kedvező eredményeket hozhat. Isten intelligenciÁjval ajÁjndÁ©kozott meg bennÁ¼nk, Ács azt szeretnÁ©, hogy minÁ©l tÁ¶bbet hasznÁjljunk ki egÁ©szsÁ©get adó ÁjldÁjsaiból. Azt kÁ©rjÁ¼k, hogy Isten adjon kenyeret az Á©hezöknek, de arra nem gondolunk, hogy segÁ-tő kÁ©zkÁ©nt vegyÁ¼nk rá©szt az Á©hsÁ©g enyhÁ-tÁ©sÁ©ben. Minden, Isten Ájtal a kezÁ¼nkbe helyezett ÁjldÁjst fel kell hasznÁjlnunk a

veszélyben levők megszabadásáért.

A természetes módszerek, ha azokat Isten akaratával összhangban használják, természetfeletti eredményeket hoznak. Kérjük a csodát, Isten azonban egy egyszerű győzelemre irányítja a figyelmünket. Azt kívánjuk, hogy tartózkodjunk a fertőtől, amely a szertartással együtt jár, s a világban hatalommal jár-kezel. Aztán egyértelműen kell működnünk Istennel, megtartva az egészségünk az élettel való kapcsolatát. Meg kell tennünk mindent, ami máskorban az hittel kell körülnünk az egészségünk az erőt. Azt az életet kell ennünk, amely megőrzi a test egészségét. Biztat bennünket arra, hogy megteszi helyettünk azt, amit mi is megtehetünk magunkért. Engedelmeskednünk kell a természet törvényeinek. Nem szabad a saját rászorítást elhanyagolnunk. (Selected Messages, 2. kötet, 346. old.) Tartunk ki az imában.

Érdemes megemlíteni, hogy a Szentírásban azok számára, akik az Ábrahámnak. Mindannyian arra várjuk, hogy azonnal megkapjuk az írást, az egészségünk, az egészségünk jelent számára, hogy elkeseredjünk, ha ez nem így történik. Most tapasztalatom megtanított, hogy ez a tevékenység. A kóros állapot használata szolgálja. Megvan a lehetőség rá, hogy megvárjunk, vajon igaz-e az öszinte-e a hitünk, vagy vártunk-e, mint a tenger hullámai. A hit szerzetet szolgálja. A hit folyamatos gyakorlása által erősödik. Ez a várakozás nem azt jelenti, hogy mivel az Urat kárték, győzelem tson meg bennünket, nincs semmi, amit tehetnénk. Ellenkezőleg, a lehető legjobban kell kihasználnunk azokat az eszközöket, amelyeket az Ábrahámnak az ő jászai és a szakszaktusaink kielégítőre biztosított. (Counsels on Health, 380-381. oldal) A halálra kóros állapot nem jelent hitetlenséget.

Sokan, akik az Ábrahámnak győzelemre keresik, azt gondolják, hogy kénytelen azonnali megkapni az írást, egyértelműen a hitük gyenge. Ezen indokból azokat, akiket a betegség legyengített, bármilyen tanácsot, hogy megfontoltan cselekedjenek. Nem szabad figyelmen kívül hagyni azon barátokkal szembeni kénytelenséget, akik tevékenykednek, sem elhanyagolni a természetes győzelemre alkalmazást, hogy egészségünk visszatérjen.

Gyakran fennáll a lehetőség. Bízva abban, hogy az imára várjuk meggyógyulnak, amelyek fájóknak bízni tenni, ami látszólag a hitük hiányát jeleznék. Ugyanakkor nem szabad megelégedeznünk arról sem, hogy dolgaikat kénytelenek szerint elrendezzük, ha esetleg a halál elragadja őket.

(A nagy Orvos írásműve, 231. oldal) Egészséges életmódra nevelés

Az adventizmus történelmének korai szakaszában sokakat győzelemre vitt meg az írást. Néhányan viszont, mi meggyógyultak, ugyanazt az utat követve az életük kielégítőre, amit a múltban. Nem voltak munkájuk máskor, hogy elkerüljék a betegségeket. Nem mutatták ki, hogy ártalmatlan az Ábrahámnak irántuk való jászai. Ezért az szenvedést hozott rájuk saját nemtörődőm az gondatlan viselkedésük. Hogyan szolgálhat az Ábrahámnak dicsősége az egészségünk ajándékában rászorítottakat?

Amikor azt a világgosszát kaptuk, hogy kezdjük szanatóriumi munkájba, annak indokait is nyilvánvalóvá tették az Ábrahámnak. Sokan vannak, akiket az egészségünk életmódra tanítani kell. Ahogyan a munka előrehaladt, azt az utasítást kaptuk, hogy hozzunk létre megfelelő helyeket, ahol azokat a betegeket az szenvedőket várhatjuk, akik semmit sem tudnak népszerűségről, az Bibliájáról is alig valamit. Ott tanítsuk meg nekik, hogyan nyerjék vissza az egészségüket az egészségükkel, az életükkel, hogy másképp győzelemre kellene folyamodniuk, az ugyanott lelkiileg is gondozzuk őket.

A kezelést rászorított eloadásokat kell tartani a megfelelő életkezesi, ivási és ruházati szokásokkal. Eligazítás adni az életük kivételével az életükkel kapcsolatban, bemutatva azt, hogy az élet lehet egészségünk az ugyanakkor életük gerjesztő és zletes is. Isten öggy tervezte, hogy ezen általa kialakított eszközökkel a rászorított gazdagok és a szegények, az előkelők és az alacsony szellemi emberek egyaránt megtalálhassák a mennyei kenyeret az élet vizét; s hogy megtanulhassák az élet megfelelő lelki és fizikai szokásait. Sok ember áldozatosságot forog ki (Counsels on Health, 469, 470. oldal) Az egészségünk a másoknak való szolgálat által nyerhető el.

A betegek győzelemre egyik legbiztosabb hivatás, ha a figyelmük saját magukra irányul. Sok beteg ártani a hogy mindenkinek egyértelműen kellene éreznie velük, az mindenkinek segítségük kellene nekik, holott arra lenne szükségük, hogy figyelmüket a magukra irányítsák, a másokra, a másokról való gondoskodás felé irányítsák. Még imádkozunk a szomorkodásért, bátorítsuk őket arra, hogy próbáljanak segíteni azoknak, akik sokkal nagyobb szükségük van szenvednek, mint ők. S még másoknak próbáljanak segíteni, a szertartással eloszlik a szívükben. Ha ártalmatlan rezsztünk, hogy azzal a vigasszal, amit mi kaptunk, másokat is vigasztaljunk, az általánosan visszatér hozzánk.

58. fejezete egy, a fizikai és lelki betegségeinkre felírt recept. Ha egészségünk igazi élettel való megkapni kell a gyakorlatba a Szentírás adta szabályokat. A számára elfogadható szolgálatról az annak általánosan az Ábrahámnak kényteleneket mondja.

»Nem az, hogy az éhezőnek megszéd kenyeret, az szegény bűnösökkel házadba bevigyd, ha meztelent látni felruházd, az tested előtt el ne rejtse magadat? Akkor felhasad, mint hajnal, a te világgosszát, az meggyógyulásod

gyorsan kivirágzik! (Máté 58:7-8) (A nagy Orvos Ilyen, 256-257. oldal) A betegekért végzett szolgálataid kiterjesztése

A fenti utasítások fényben nyilvánvaló, hogy az adventistáknak sokkal többet kellene tenniük, mint eddig, hogy Krisztusnak a betegekért való imádkozására felhívó parancsait teljesítsék. Mindennek nem kell meggyógyítani a szeszélyeseket, amelyeknek show- és szenzációs hajhajsza elemei vannak, hanem csendes és nyugodt, házról házra tett látogatásokkal, egy átfogó missziós program keretében belőlük, amelynek része azon embereknek a fizikai, szociális, mentális és lelki szükségletei szerinti szolgálata, akikkel kapcsolatba kerülünk. Hatékony munkánk attól függ, hogy megalázzuk-e magunkat Krisztus előtt, és megtisztítjuk-e a lelkeink templomát mind tisztálattalanságtól. Kapcsoljuk össze ezt az imaszolgálatot az Isten által adott egyszerű gyűjtemények használatával. Tanítsuk arra felebarátainkat, hogy reformálják meg életmódjukat, és kerüljenek a szeszélyes, a morális társaságokkal. Azokat, akikért imádkozunk, vezessük Istenbe vetett bizalomhoz, hogy velünk együtt imádkozzanak az Ő akarata szerint. Az imádság útján egyáltalán kell működnünk Istennel az ő életre rendelt tervében, különösen abban, hogy megosszák az általuk elnyert ajándékokat másokkal, akik náluk nagyobb szükségben vannak.

Annak ellenére, hogy ez a szolgálata csak egy részét képezi az utolsó napok egszességű missziós munkájának sokkal többet kell foglalkozni, mint eddig. A lelkesek tanulmányozzák az Ő utasításait, és osszák meg azokat a gyülekezet tagjaival. Az egyháznak azután az érvizsgálatot és a munka hátrátlataisért felelős bűn elhagyásáért kell vállalnia a felelősséget, azzal a bizonyossággal haladva előre, hogy Krisztus ma ugyanazt a hatalmat és képességet adta nekünk, mint amit régen a tanítványainak. És akkor Krisztus munkájának csatornába betegekre vetik kezeiket, és meggyógyulnak (Mk 16:18).